

Av. Monteiro de Castro, 550 - Barra CEP: 36880-000 - Muriaé/MG Barra: (32) 3696-2850 / Rural: (32) 3696-2650

www.muriae.ifsudestemg.edu.br



FORMULÁRIO DE SOLICITAÇÃO DE EMPENHO

I - SOLICITANTE:

CNPJ do Fornecedor		15 358 798 0001 15				
Fornecedor FC		ΓΤ DISTRIBUIDORA LTDA	N° da Ata			
Nº do Processo	2323	2 001396 2021 17	Nº Dispensa:	38/2021		
Setor Solicitante	DIRE	TORIA DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL	Data:	02/06/2022		

Item	Especificação	Unidade	Quantidade	Valor Unitário	Valor Total
02	Gás de cozinha – GLP – 13 Kg	Botijão 13 Kg	3	R\$112,00	R\$112,00

Valor total geral: R\$336,00 (trezentos e trinta e seis reais). Justificativa: Atender à demanda das copas da unidade Mural. Assinatura do solicitante: Assinatura da chefia imediata: Ciência do fiscal do contrato/ata: II - SEÇÃO DE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Classificação da despesa: **PTRES** Fonte de Recursos ы Elemento de Despesa: () Há recurso orçamentário na classificação informada. Valor total: R\$ ___ () Não há recurso orçamentário e financeiro na classificação informada. Responsável pelas informações: ______ Data: __/__/ III - DIREÇÃO-GERAL: () Despesa NÃO autorizada. Devolvo à origem.

() AUTORIZO, obedecendo às formalidades legais.



Av. Monteiro de Castro, 550 - Barra CEP: 36880-000 - Muriaé/MG Barra: (32) 3696-2850 / Rural: (32) 3696-2650

www.muriae.ifsudestemg.edu.br



Data://		
Ordenador de Despesas:		



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS

SOLICITAÇÃO DE EMISSÃO DE EMPENHO (051.3) Nº 177/2022 - MURDDI (11.06.06)

Nº do Protocolo: 23232.000733/2022-30

Juiz de Fora-MG, 09 de Junho de 2022

09_06_2022_Solicitao_de_emisso_de_empenho___gas_glp__38_2021_158415.pdf

Total de páginas do documento original: 2

(Assinado digitalmente em 09/06/2022 11:02) ICARO ALEXANDRE DE CAMPOS BRAGA DIRETOR 1815791

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://sig.ifsudestemg.edu.br/documentos/ informando seu número: 177, ano: 2022, tipo: SOLICITAÇÃO DE EMISSÃO DE EMPENHO (051.3), data de emissão: 09/06/2022 e o código de verificação: 1bf7b2f621